Pies i jego wtasciciel

Pan Janusz jest wtascicielem psa o imieniu Bajtos. Bajtos jest bardzo ruchilwym psem, poprostu
lubi biegac (pan Janusz nie lubi biegac). Wtasciciel i pies wtadnie wracajg ze spaceru w strone
domu. W chwili rozpoczecia powrotu do domu, pan Janusz znajduje sie w odlegtosci n metrow
od domu i porusza sie ze statg predkoscig V1 km/h, pies Bajtos jest przy nodze wtasciciela.

Wracajac pies biegnie w strone domu, gdy do niego dotrze robi nawr6t i biegnie w kierunku
wtasciciela, gdy do niego dotrze robi nawrét i biegnie w strone domu itd. Pies biegnie ze statg
predkoscig V » km/h. Oblicz, jaka trase pokonat pies. (V4 < V»).

Nawroét psa odbywa sie w czasie pomijalnie krotkim.
Wejscie

Trzy liczby catkowite n, V4 i Vo. Liczba n jest nie wieksza niz 10 000, natomiast predkosci
bohateréw sg nie wieksze niz 30.

Wyijscie

Jedna liczba zaokrgglona do dwdch miejsc po przecinku, okre$lajgca trase, jakg pokonat pies w
metrach.

Przykitad

Wejscie:
1000 10 20
Wyijscie:
2000.00
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